

La Prensa

Mucho se ha escrito y se ha dicho ya sobre la necesidad de sostener y de proteger la buena prensa, pero poco, muy poco se ha hecho en pro de la misma. Los periódicos católicos viven una vida desmedrada gracias a la pasividad de los llamados, mejor, de los moralmente obligados a prestar su eficaz protección económica a esta «obra de primera necesidad» como la calificó el Papa Benedicto XV, de feliz recordación.

La prensa es llamada con razón «escuela cotidiana y agradable del adulto» y los católicos americanos, más percatados que los europeos de la influencia decisiva que aquélla ejerce en todos los órdenes, realizan en el templo y a domicilio las grandes colectas con que atienden a sus periódicos para tener a raya a la prensa protestante y en general a la de la izquierda.

Ante el mal enorme que ocasionan los malos periódicos, es doloroso contemplar el desamparo en que tienen los católicos a su prensa, la de orden, la moral, la sana, que siempre lucha en condiciones de inferioridad económica en virtud del menguado despendimiento de los que militan en las filas de orden, de moralidad y de buen sentido.

Los católicos no prodigan su dinero en atenciones de la buena prensa; por esto la prensa de la izquierda tiene incomparablemente más ingresos que aquélla ya que trabaja sin ninguna escrupulosidad el anuncio de espectáculos más o menos libertinos,—que es el mejor pagado—además del que le proporcionan los cándidos de nuestras filas, con todo lo cual vive y prospera con mejoras manifiestas, mientras los periódicos católicos que excluyen de sus columnas aquellos anuncios y limitan la publicidad en las barreras de la moral no pueden vivir con decoroso desahogo y se debaten pobres y anémicos en círculos viciosos que son la tortura de las empresas administrativas del periodismo católico. Los periódicos viven principalmente del anuncio y periódicos católicos hay que dejan de percibir muchos miles de pesetas por reshar aquella clase de anuncios mal avenidos con las normas de la moral.

Esto es incuestionable; por ello deben los católicos suplir aquella diferencia con sus aportaciones o donativos; trabajando por hacer suscripciones al periódico católico; amparando, en una palabra, la labor de la prensa católica sin la cual son inconsistentes todas las instituciones sociales.

Buen ejemplo de ello tenemos en la nación vecina por no ir más lejos. El descuido de la prensa católica ocasionó los muchos males políticos, sociales y religiosos que nunca llorarán bastante los católicos franceses.

Hoy estamos en España en momentos de paz que no será duradera. Cuando desaparezca la actual Dictadura tal vez surgirán orientaciones en pugna con nuestros ideales. En la lucha que indudablemente sobrevendrá—acaso en plazo no lejano—obtendrá el triunfo el que disponga de mejores y más numerosos periódicos. Por todo lo cual no cumplen sus deberes religiosos y sociales los que desatienden con punible indiferencia la buena prensa.

Solemne triduo en favor de «La Buena Prensa»

Para solemnizar el Día de «La Buena Prensa» se celebrará este año un solemne triduo en la Iglesia de Santo Tomé los días 26, 27 y 28.

En él predicarán los señores D. Jesús Martín, Regente de San Pedro, D. Ferreol Hernández, Maestro de Ceremonias y el Muy Ilustre Señor D. Justo Sánchez, Penitenciario de la S. A. I. Catedral.

Los católicos tienen el deber de implorar del cielo la protección para la Buena Prensa, apostolado de importancia máxima en los presentes tiempos.

Necesitamos guardias de la porra

A última hora de la tarde de ayer, en la calle de los Reyes Católicos, ocurrió un incidente pintoresco, ya que por fortuna no tuvo consecuencias desagradables.

Un camión cargado de mercancías se encontraba a la puerta de un establecimiento, y al pedirle paso una camioneta, los conductores de aquel,

Vox populi

Los urinarios

En todas las ciudades aun en las de escasa importancia, tienen establecidos en sus plazas principales kioscos de necesidad.

Avila también le tenía aunque en la plaza de Santa Teresa, pero un día llegó la modesta implacable piqueta y lo derribó. Se habló de establecer otro a la moderna, y hasta ahora nada práctico se ha hecho con gran perjuicio de los ciudadanos, sobre todo en estos días de ferias.

A propósito de urinarios, insistimos en que deben desaparecer algunos por antiartísticos, antiestéticos, antihigiénicos y antimorales.

Por ejemplo el de la calle de San Miguel.

hicieron lo que el baturro del cuento, y sin duda contestaron como él: Toca toca como no te apares tú; tras la camioneta venía un coche de viajeros que se dirigía a la estación, y no tuvo otra solución que esperar a que le diesen paso los vehículos anteriores.

El escándalo fué mayúsculo.

El desarrollo progresivo de la circulación en nuestra ciudad va a traer aparejada la conveniencia de ser ordenada aquella por guardias de la porra. ¿Es verdad?

RELIEVES

Avila en América

En la última sesión del Pleno celebrada por el Excmo. Ayuntamiento se dió lectura a la carta que, a continuación transcribimos, porque en ella expone su autor de una manera clara el juicio que le merece la decisión de esta ciudad de enviar un emisario, en viaje de propaganda, a la América Española. Dice así el mencionado documento:

«Al Excmo. Ayuntamiento de Avila (España)»

Tengo el altísimo honor de dirigirme a esa digna Corporación para tributarle, desde esta Isla del Mar Caribe una felicitación sincera por haber acogido con esta misma la simpática y feliz idea del señor bibliotecario, D. José M. Sánchez Bermejo. La propaganda oral propuesta por este señor es de una oportunidad grande y yo me atrevo a asegurar que tendrá un éxito lisonjero.

Nuestro Avila y la América deben conocerse más. Esas dos mujeres cumbres de Avila (Isabel la Católica y Teresa de Jesús), juntamente con la pléyade de guerreros y conquistadores, colocan a nuestra Patria chica en lugar preminente en toda la América Española. Si Cristóbal Colón ganó para España un Nuevo Mundo, a ello contribuyó poderosamente nuestra Isabel, y si los misioneros españoles conquistaron almas para la iglesia, a ello contribuyó eficazmente Santa Teresa de Jesús.

De modo que, sin prescindiendo de otros puntos importantísimos, en los que cupo a Avila gran gloria, sólo por eso, debe unirse a América en esa cruzada de conquista espiritual, para que los habitantes de ella sepan que ahí, en ese pedazo de Castilla, estuvo el germen de todas sus actuales grandezas y que ahí, en ese recinto murado, se guardan las más hermosas páginas de la Historia Patria que es también la historia de la América Hispana. Por eso, el Excelentísimo Ayuntamiento de Avila, tan patriota siempre y tan celoso del buen nombre de la ciudad, no podía menos de patrocinar esa hidalguía del nuevo cruzado abulense, D. José M. Sánchez Bermejo. No abrigo duda alguna, pues conozco el patriotismo de mis paisanos, de que la Diputación provincial y la Cámara de Comercio apoyará también tan generosa empresa.

Por otra parte, Avila es un pueblo de turismo, sin explotar aún; y también por este lado es digna de alabanza y de apoyo la idea del señor Sánchez Bermejo, pues contribuirá a

Comedor de Caridad

Señores a quienes se cita por si tienen la bondad de asistir al Comedor la próxima semana.

Sacerdote: D. Angel Esteban, Beneficiado de la S. I. Catedral.

Caballeros: D. Manuel Salas, don Nacirio Sáez, D. Joaquín Trullénque D. Martín Fernández, don Zacarías Sánchez, D. Felipe Yagüe y señores de Coya.

Señoras: doña Dolores García, doña Catalina García y doña Josefina Meneses.

Donativos

Doña María Baquero, vino; señores inspectores de abastos, 53 panes decomisados por falta de peso.

ZOTAL

Solo se vende en latas cerradas y litografiadas.

LABORATORIO ZOTAL.-SEVILLA

fomentar la afluencia de visitantes. Si los Estados Unidos de América poseyeran un Santuario del justo nombre que el que Avila tiene, hubieran logrado tenerle siempre lleno de visitantes de todas las partes del mundo.

Los que estamos en América y somos, además, abulenses, no podemos menos de acoger con simpatía la visita del Sr. Sánchez Bermejo y aplaudir a ese Excmo. Ayuntamiento por haber dado impulso a tan feliz idea: Joaquín Palacios. Cura párroco de Fabuera (Puerto Rico).

El Ayuntamiento acordó que constara en acta la satisfacción con que se había enterado de las manifestaciones de acendrado patriotismo que encierra la carta del Sr. Palacios y que se le conteste agradecándole el interés que revela por el engrandecimiento de esta ciudad.

Nosotros, que conocemos lo que el Sr. Palacios es y significa en la Isla de Puerto Rico, donde, gracias a su celo apostólico y a sus excelentes prendas personales, ha sabido conquistar uno de los primeros puestos entre el clero de aquella República, nos congratulamos de que juzgue de modo tan favorable la empresa que va a llevar a cabo la ciudad y, al felicitarle por el acuerdo del excelentísimo Ayuntamiento, le enviamos desde estas columnas un caluroso aplauso.

DE LA PROVINCIA

PIEDRAHITA

Fiesta de la Cofradía Sacerdotal del Espíritu Santo

A las doce del día 13, un repique general de campanas y disparo de cohetes y voladores anunciaron el comienzo de tan hermosas fiestas.

A las cuatro de la tarde se celebraron solemnes vísperas con exposición de S. D. M. y con asistencia de muchos feligreses.

A las once del día 14 tuvo lugar una solemnísimas misa de tres; cantada por el brillante coro musical de las Hijas de María, reforzado con valiosos elementos, compuesto por las bellísimas y gentiles señoritas Josefa de la Lastra Padin, Marija de la Lastra Saucedo, Angeles García Lunas Palomares, Juliana Martín Blanco, Irene Regidor Diez, Georgina Varela Lecanda, Julita Campaño, Basilia Gil Cividanes, Eulalia Pellido Serna, Gloria Colón, Eloisa Alegre Marcos y Francisca del Mazo. Ofició el párroco de la Casa de Sebastián Pérez, D. Teófilo Nieto Barroso, asistido por el de Bonilla de la Sierra D. José de la Calle y el coadjutor de la parroquia de esta villa D. Pedro Antonio Jiménez.

Actuó de maestro de ceremonias, D. Juan Hernández, economo de Becedillas.

Predicó muy elocuentemente el Rvdo. D. Manuel Prieto, cura párroco de la Horcajada, quien, consideró el Sacramento de la Eucaristía como sacrificio y nos puso de manifiesto en párrafos brillantes que no había nada

Ecos de Hacienda

Declaraciones privadas de sueldos

Se recuerda a los directores de sociedades y a los particulares que debían presentar dentro de los quince días siguientes al término de cada trimestre en la Administración de Rentas públicas de la Delegación de Hacienda, declaración jurada de los sueldos satisfechos a su personal en el trimestre anterior y que de conformidad con la legislación vigente estas declaraciones se harán en impresos de modelo oficial y altas y bajas de industrial los cuales se encuentran a la venta en la Depositaria Pagaduría de la Delegación de Hacienda de esta provincia advirtiéndoles que no será admitida ninguna declaración que no se presente extendida en impreso de modelo oficial.

EL PRESBITERO

DON MIGUEL PÉREZ ALFAGEME

Párroco de la de San Pedro de esta Ciudad
FALLECIÓ EN EL DIA DE AYER
A LOS 83 AÑOS DE EDAD

DESPUESDE RECIBIR LOS SANTOSSACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN APOSTÓLICA

R. I. P.

Su desconsolado hermano D. Juan; hermanos políticos D. Gregorio Alfageme, D. Andrés Mateos y doña Josefa Alonso; su sobrina doña Desideria Pérez, demás sobrinos y testamentarios,

Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a las misas de entierro, honras y de San Lázaro, que tendrán lugar en la Parroquia de San Pedro los días 25, 26 y 27 del corriente a las once de la mañana.

Avila 23 de junio de 1928.

No se reparten esquelas.
El Ilmo. y Rvdo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

más hermoso y sublime que la santa misa a la que también consideraba como sacrificio en el cual se condensaba todo lo más grande y querido.

Terminada la misa, el Santísimo Sacramento, fué colocado en las riquísimas y valiosas andas de la Cofradía, siendo llevado por sacerdotes, organizándose acto seguido la procesión que presidían los ceteros, con capa, D. Leoncio Hernández, párroco del Barco de Avila; D. Juan Carrasco, teniente arcipreste y cura párroco de Navaescorial; el de Hoyorredondo, D. Pascual Jiménez y D. Bernardino Baquero, capellán del Convento de Carmelitas Calzadas de esta localidad, el alcalde, D. Darío Benito Sánchez, con una comisión del Ayuntamiento; el juez de instrucción, D. Eufasio Cermeno Romo; el juez municipal, D. Lucio Pérez Martín; el secretario judicial, D. Francisco Alegre; el secretario del juzgado municipal, don Manuel Sánchez Liceras; maestro nacional, D. Angel Hernández Alvarez, con sus alumnos, y D. José de la Peña Marín González, médico titular.

Asistieron todas las Cofradías establecidas en la parroquia que forma, con insignias, luces y estandartes, que fueron llevados por señores sacerdotes y además muchísimo público.

A la salida del Santísimo de la iglesia parroquial, la banda municipal que tan acertadamente dirige, D. Patricio Caballero Berruete, ejecutó la Marcha Real y durante la procesión focó también escogidas marchas.

La solemnísimas comitiva recorrió las principales calles de la población, que estaban engalanadas con mucho gusto; haciendo estación el Rey de Reyes en cuatro sencillos pero preciosos altares colocados, uno en la plazuela de Pecellinas, a la puerta de la escuela de niñas, por las hermanas Martín Blanco y algunas vecinas de dicha barriada; otro, en la plazuela de las Monjas, de D. Bernardino Baquero; otro, en la calle de la Alhóndiga de la distinguida señora doña Julia Saucedo, viuda de Lastra y otro en la misma calle, junto al Bazar de don Sinfiriano de la Lastra, confeccionado con exquisito gusto por la bella esposa de éste, doña Dorotea de la Hera y sus simpáticas dependientas. Llamó mucho la atención esta calle por la profusión de flores echadas sobre el suelo, que alfombraban completamente ésta, y la diversidad de mantones de manila, colchas, colgaduras, tiestos, etc. que adornaban los balcones.

Este último altar lucía un arco, encantador por cierto, hecho con mantones de manila preciosos y de gran valor, ricas colchas y multitud de rosas.

Terminadas estas esplendorosas fiestas, cerca de la una, los señores sacerdotes asistentes, a la fiesta se reunieron a comer en la intimidad, en el acreditado establecimiento de D. Antonio Sánchez Benito, donde su afamada cocina les sirvió una sencilla comida con su peculiar estilo y agrado.

Por la tarde se reunieron los señores cofrades, en la parroquia con el fin de tomar acuerdos, adoptándose los siguientes: 1.º Asistencia obligatoria de todos los hermanos cofrades, pagando como cuota el que no asista tres pesetas. 2.º Contribuir al homenaje en honor del Presidente de la Liga Nacional de Defensas del Clero D. Federico Santa María, 3.º Nombrar predicador para las fiestas del próximo septiembre a D. Juan Sinfiriano Hernández, economo de Becedillas y 4.º Dar las más expresivas gracias a las autoridades y fieles por su asistencia a los cultos y por sus espléndidos donativos.

Felicitemos con todo entusiasmo a esta simpática Cofradía Sacerdotal deseándole que siga celebrando sus fiestas anuales con el mismo entusiasmo y esplendor que lo viene realizando, así como también a las autoridades y vecindario que cooperaron a su engrandecimiento.

El Corresponsal.

INFORMACION GENERAL

CONTINUA LA PROVINCIA

MADRIGAL

Fiesta solemnísimas y verdaderamente emocionante ha sido la celebrada en esta piadosa villa en honor del Sagrado Corazón de Jesús, Rey de los cielos y de la tierra, Rey de las almas y Rey de Reyes.

No hemos visto en ningún acto religioso ni profano celebrado en Madrigal, tanto entusiasmo tanta emoción. ¿Dos mil quinientas personas? ¿Tres mil? Es igual; allí estaba el pueblo todo, sin excepción alguna; faltaba la presencia de los enfermos y de las personas que llevan muy reciente luto en el alma y éstos no estaban totalmente ausentes porque, en espíritu, estaban con nosotros; faltaban únicamente los que llevan luto en los ojos de la inteligencia y del corazón, porque los negros cenicales no les permiten que la luz fulgorosa de la verdad se adentre en sus espíritus; ¿cuántos eran? no se notaban ausencias en aquel hervidero humano que inundaba los templos, las calles, las plazas y los paseos; el pueblo entero aclamaba a su Rey al Rey de los cielos y de la tierra, de las almas y de los reyes.

Muy temprano, la música; nos anunció que era día de fiesta grande entonando alegres dianas y proporcionándonos un júbilo despertar; poco más tarde los templos se llenaban de fieles que se acercaban a la sagrada mesa para tomar el Pan de la Eucaristía; después la misa solemnísimas que oficia D. Francisco Blázquez, asistido de D. Jacinto González y de D. Juan Muñoz; las autoridades gubernativa, judicial y militar en sus puestos; los fieles, mujeres y hombres con los escapularios del sagrado Corazón de Jesús; el hermoso templo de Santa María incapaz para contener el extraordinario número de fieles; en el coro preciosas señoritas entonando cánticos de alabanza al Padre celestial; la santa misa se celebra con orden perfecto, con insuperable recogimiento, con verdadera devoción; se oye el latido de los corazones humanos al unísono del sagrado Corazón de Jesús que nunca nos pareció tan rojo, que nunca nos pareció tan encendido de satisfacción como al ver postrado ante El un pueblo entero devotísimo y pleno de vida porque recibía la sabia dirección del que es fuente y purísimo manantial de luz, de vida, de alegría y de paz.

Occupa la sagrada cátedra el señor González Tamayo y nos emociona cuando canta las grandezas y bordas infinitas del Corazón de Jesús y cuando, enardecido por el amor a su pueblo, entona un himno a la devoción de los nobles hijos de Madrigal dignos paisanos de aquella reina sin par en la historia que se llamó doña Isabel la Católica; y como ese himno lo consideramos muy en consonancia con la justicia estricta que el sacerdote debe tributar, nos complacemos en destacarlo y deseamos que el Sr. González Tamayo tenga muchas ocasiones de rendir este tributo de justicia a sus paisanos y de exteriorizar este júbilo por el admirable comportamiento de su pueblo.

La procesión que se realizó por la noche resultó grandiosa y superior a toda ponderación; salió de la iglesia de Santa María, siendo acompañada la imagen del Corazón de Jesús por el pueblo entero; recorrió la calle del Santísimo Cristo que estaba bellamente engalanada; después el paseo principal para entrar en la iglesia correspondiente al convento de madres Agustinas que cantaron admirablemente preciosos himnos de alabanza al Señor produciendo el entusiasmo de los fieles; siguió la procesión por distintas calles y plazas hasta la iglesia de San Nicolás, terminando por la plaza de Santa María hasta la iglesia del mismo nombre; el celosísimo cura regente de esta parroquia, don Francisco Blázquez Jiménez, subió al púlpito a dar las gracias al pueblo, a la piadosa cofradía y a las autoridades por la grandiosa manifestación

de fe que acababan de dar y les excitó, con frases enardecidas en las que puso su alma entera, a que si guieran por el camino emprendido sin vacilaciones, en la seguridad de que el Sagrado Corazón de Jesús había de recompensar con creces, en frutos de salvación, el culto fervoroso y elocuentísimo que se le había tributado.

Grandiosa jornada para Madrigal de las altas Torres la que reafirmada queda, digna de que la hubieran presenciado los que aparentan no creer en su vitalidad; día de satisfacciones insuperables para todos y muy especialmente para nuestro querido amigo D. Francisco Blázquez Jiménez al que felicitamos con todo entusiasmo.

El Corresponsal.

NAVACEPEDA DE TORMES

Solemne entronización del Corazón de Jesús en el Ayuntamiento y escuelas de dicho pueblo

El pasado domingo se celebró en el pueblo de Navacepeda de Tormes el acto de entronizar al Sagrado Corazón de Jesús en su Ayuntamiento y escuelas.

Por la mañana se celebró una misa solemne a la que asistió todo el vecindario y numerosos forasteros que acudieron de los pueblos vecinos.

Por la tarde a las tres y media empezó en la iglesia parroquial una función religiosa con ejercicio devoto al Corazón de Jesús y sentidísimos fervores. Terminada ésta se formó la procesión con la imagen del Corazón de Jesús, que por las principales calles del pueblo se dirigió al Ayuntamiento. En este sitio el digno secretario de la Corporación, hecha la entronización del Sagrado Corazón, leyó ante la imagen el acto de consagración del pueblo al Divino Corazón.

Después de este acto, que resultó verdaderamente emocionante y conmovedor, se dirigió la procesión a las escuelas de Navacepeda donde asimismo se hizo la entronización del Corazón de Jesús, encaminándose a continuación la procesión a la Iglesia.

A las cinco de la tarde en el atrio de la iglesia parroquial se celebró un mitin de Acción Social Católica en el que pronunciaron elocuentes discursos los señores: D. Pedro Arévalo, tesorero de la Juventud Católica Abulense; D. Rafael Rico, farmacéutico de Navalperal de Tormes; D. Basilio Castell; D. Isidro Sotillo, médico de Navalperal de Tormes; D. José María Martín Sampedro, presidente de la Juventud Católica Abulense y D. Eufasio Cermefino, juez de Instrucción de Piedrahita. Hizo la presentación de los oradores el secretario del Ayuntamiento de Navacepeda y al final un resumen el celoso párroco de dicho pueblo D. Cándido Gutiérrez. Todos los oradores fueron muy aplaudidos por los asistentes al acto que eran numerosísimos.

De todos los pueblos vecinos concurrieron nutridas representaciones presididas por sus respectivos párrocos. De Avila también fué una representación de la Juventud Católica formada por su presidente, D. José María Martín Sampedro, y los señores D. Pedro Arévalo, D. Manuel Sotillo, D. Luis de Miguel Mayoral, y don Isabelo Sánchez. El infatigable párroco D. Cándido Gutiérrez colmó de amabilidades a todos los forasteros.

Corresponsal.

La Pajarita

(ESPECIALIDAD)

Corazones de Sta. Teresa

Premiados en Londres y Roma

LA BOLSA

Cotización de ayer

4 por 100 Interior.—Serie F, 76,50 E, 76,50; D, 76,50; C, 76,50; B, 76,50, A, 76,50; G y H, 76,25

4 por 100 Exterior.—Serie F, 91,25; E, C, 91,25; D, 91,25; A, 91,25 G y H; 91,25

4 por 100 Amortizable.—Serie A. 85,50; D, 86,00; B, 86,50.

5 por 100 Amortizable (1900).—Serie C. 96,00; B, 96,00; A, 96,00; Diferentes, 00,00.

5 por 100 Amortizable (1917).—Serie F, E, D, C, B, y A, 95,00. Diferentes, 00,00.

5 por 100 Amortizable (1926).—Serie, C, 104,50; B, 104,50; A, 104,50.

5 por 100 Amortizable (1927).—Sin impuesto, serie F, 105,95; E, 105,05 D, 105,05; C, 105,05; B, 105,05; A, 105,05 Diferentes, 000,00.

5 por 100 Amortizable (1927).—Con Impuesto, series F, y E, 93,40. D, 93,40; C, B, y A, 93,40; Diferentes, 00,00.

Denda ferroviaria.—Serie A, 104,00. B, 104,00; C, 103,90.

Cédulas hipotecarias.—Banco H. de España 4 por 100, 94,00; Idem 5 por 100, 101,50; Idem 6 por 100, 112,40; Banco de Crédito Local, 103,85

Efectos públicos extranjeros.—Cédulas argentinas 2,675, Marruecos, 95 00.

Acciones.—Banco de España, 590,00



¿Imposible?
El cansancio la postura; el más corto paseo la rinde de fatiga. Poco a poco, la joven alegre y de mejillas sonrosadas, se convierte en pobre muchachita pálida, endeble y enfermiza, consumida por la anemia.

Imposible no,
pues curará si toma tres veces al día el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Tónico de los nervios, Reconstituyente de la sangre y gran Regenerador de todo el organismo.

Más de 35 años de éxito creciente

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Aviso: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo

EXIGID ESTA MARCA

ANIS GEBRA

Es el preferido por el público

SUCESOR DE PEREZ Y SOLANA

Cobros de Avila

CARBURO DE CALCIO

Cera preparada para el brillo de pisos y muebles, barniz rojo para baldosines, pinturas, colores y barnices, brochas, Agua de Colonia, Ron-quina, cremas, lociones fijadores, agua de florida Rogina la mejor tintura para el cabello

Se compra cera pura de abejas

Droguería SANCHO Perfumería

Tomás Pérez, S.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 24.—Domingo IV de Pentecostes. Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. La Natividad de San Juan Bautista: Santos Fausto, Orencio y Fermín.

CULTOS

SANTO TOME.—Continúa el mes al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana a las ocho misa. Por la tarde a las siete y media Exposición, Rosario, ejercicio y reserva.

SAN VICENTE.—A las ocho el Rosario en la Soterraña.

CAPILLA DE PP. PAULES.—Comienzan las Cuarenta Horas, con Exposición a las nueve y Reserva a las siete.

Congregación de María Inmaculada y San Luis Gonzaga.

Santo Tomé.—Mañana domingo, como de costumbre, se celebrará a las once (Hora oficial) la misa de los Luises en la iglesia de Santo Tomé, siendo obligatoria la asistencia para todos los congregantes.

Horario de misas (Hora oficial)

CATEDRAL.—A las siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y diez y cuarto la mayor.

SAN PEDRO.—A las nueve, diez y once.

SAN VICENTE.—A las nueve y once.

SAN JUAN.—A las nueve y diez.

SANTIAGO.—A las nueve y once.

SANTO TOME.—A la una.

SAN ANDRES.—A las ocho.

SAN ESTEBAN.—A las ocho.

SAN NICOLAS.—A las ocho.

SAN ANTONIO.—A las ocho menos cuarto, ocho y media y nueve y media.

LA SANTA.—Desde las siete de media en media hora hasta las nueve y media. A las siete y media misa cantada.

SANTO TOMÁS.—Desde las cinco y media hasta las nueve, de media en media hora.

PP. PAULES.—A las ocho y nueve.

REPARADORAS.—A las ocho.

SERVAS DE MARIA.—A las ocho.

MOSEN RUBI.—A las ocho, ocho y media, nueve y diez.

MAGDALENA.—A las ocho y doce.

ENCARNACION.—A las ocho.

Arriendo

parador, huerta, junto o separado.

Razón: «Venta Pinilla»

Banco Hipotecario, 550,00 Banco Hispano Americano, 239; Banco Español de Crédito 425,00; Banco Central 000,00; Banco Español del Río de la Plata, corriente, viejas, 000 corriente nuevas, 000 Telefónica 000 00 Duro-Felguera, corriente, 72,00; fin próximo 00; Tabacos, 240,50; Madrid a Zaragoza y Alicante, corriente, 585,00; fin corriente, 586,00. fin próximo, 589 00; Félix, 000 Norte de España, corriente, 601,00; fin corriente, 602,00; fin próximo 605,00 Metro, 172; Tranvías corriente, 138,00 fin próximo, 000,00 Azucarera preferentes, fin corriente, 000,00 Explosivos, 1.215; fin corriente, 1 210, fin próximo. 0.000.

De España y del Extranjero

Línea de Avila a Salamanca

La jefatura de la línea de Avila a Salamanca, nos comunica que con fecha 5 del próximo mes de julio pondrá en vigor en su ferrocarril de Avila a Salamanca, una tarifa especial de pequeña velocidad, número 4, para el transporte de sal común de mar y gema.

Dada la gran ventaja que esta tarifa supone para el comercio de esta región nos complacemos en hacerlo público.

Las ferias de San Pedro

Agüero torea y el Gallo se ofrece

BURGOS.—Martín Agüero, el valiente diestro bilbaíno, ha escrito a la comisión de festejos anunciando que se encuentra bien y que toreará en Burgos el día 29.

Por su parte, Rafael el Gallo, está deseando toros y también se ha dirigido a la comisión ofreciéndose para sustituir a alguno de los diestros contratados, en el caso de que no pueda torear.

Evocaciones históricas

Ayer llegó a Burgos el representante de la compañía «Evocaciones españolas y retablos escénicos» de Victor Espinós, que en los primeros días de la semana próxima dará dos funciones en el Teatro Principal y el 28 tomará parte en la gran cabalgata.

Incendio en la fábrica de Linoleum

MADRID.—A media tarde de ayer

se declaró un violento incendio en la fábrica de Linoleum Nacional.

Poco después de comenzar llegaron los bomberos de la dirección de incendios, pero no obstante los trabajos realizados no pudieron evitar que fueran pasto de las llamas algunas toneladas de borchos aunque la fábrica no ha sufrido daño alguno. Las pérdidas se calculan en unas 25 000 pesetas.

Lasuerte del «Italia»

Las últimas noticias de Nobile

ROMA.—El general Nobile ha comunicado anoche por telegrafía sin hilos con el «Ciudad de Milán», pidiendo que se le envíen acumuladores porque los que tiene está muy gastados y casi inutilizables.

También indica la conveniencia de que un avión provisto de esquís intentara aterrizar en las proximidades del lugar donde se halla acampado, para embarcar a su gente.

La comunicación, que fué muy débil, quedó interrumpida, coincidiendo la interrupción con la presencia de una densa niebla.

KING'S BAY.

—A las tres y veinticinco han regresado a King's Bay los aviadores italianos, después de un vuelo de seis horas y media.

Han volado repetidas veces sobre el campamento del general Nobile, poca altura, lanzando material diverso complementario.

Los aviadores no han divisado restos del dirigible, ni del grupo del capitán Mariani, ni del aparato de Amundsen. Creen posible un aterrizaje cerca del campamento de Nobile

DEPORTES

Aclaraciones

La serenidad y corrección con que se expresan en su carta de ayer, publicados en esta sección de EL DIARIO, los jugadores del «Real Avila» F. García, J. Rodríguez, José Fournier, C. Muñoz, Arturo Muñoz, Guillermo San Segundo y J. Muñoz, decidíame a contestarles brevemente.

De mi impresión—que no reafirma—sobre su último partido parece haberles disgustado lo siguiente:

Mi desconocimiento de la existencia del Real Avila Foot-Club.

Mi afirmación de que ellos, los jugadores del Avila, físicamente más fuertes que sus contrarios, Los Luises.

Mi silencio sobre la finalidad que con aquel partido se perseguía.

Vamos por partes.

Si el Real Avila F. C., como ellos afirman, no había dejado de existir desde su constitución, ¿cómo es que a mí, socio fundador, con el número dos de la lista por más señas, no se me ha pasado desde hace cerca de dos años recibo alguno, ni citación para ninguna junta? ¿Cómo es que ellos, los jugadores del Real Avila, han estado jugando hasta el domingo pasado con la denominación del «Español S. C.», o una cosa parecida? Y, finalmente, ¿cómo es que ellos mismos, en su carta, hacia el último tercio de la columna, hablan de la REPARACION del club, sabiendo muy bien, como saben, que para que una cosa reaparezca tiene primero que desaparecer?

Segundo punto:

No debe molestarles que yo reconozca la superioridad física de los «rojos» sobre los «azules», porque no quisiera con ello significar que se impulsaran por la fuerza. Ya sé que jugaron limpiamente, y así lo hice notar en el campo a todo el que me quiso oír; pero nadie puede dudar que la fuerza es un factor importante en el juego del fútbol. En igualdad de técnica, las más fuertes dominan, por muy limpio que se juegue; y la otra tarde dominaron más tiempo los más débiles; luego no hubo igualdad de técnica. El resultado del encuentro no dice nada, porque ya dije, sin que nadie me haya dermentido, que de pendió exclusivamente de la labor de los guardametas, muy afortunado el uno y muy desgraciado el otro.

Del carácter de homenaje que el partido tenía no quisiera hablar entonces, y no hablaría en este momento si mis amables comunicantes no me hubieran puesto en el trance de tocar este asunto.

¿Y sabéis por qué no quisiera hablar? Porque desearía que este homenaje no se hubiera realizado.

Me apresuro a reconocer y aplaudir la buena voluntad que guió a los organizadores; pero debieron pensar mejor, y hubieran comprendido que el gran aficionado D. Jerónimo Tomé, alma y vida del movimiento deportivo abulense, que tantos sacrificios y molestias, y desvelos sufrió por organizar seriamente el fútbol abulense, merecía un homenaje más brillante que la celebración en su honor de un partido en el que reinó el desorden más completo. Yo no quisiera hacerme eco de ese homenaje, para que no se diera por celebrado, pues de este modo estaríamos todavía en disposición de rendirle en la proporción que merecen sus entusiasmos y sus desvelos. Y vuelvo a decir que pongo a salvo la muy loable intención de los jugadores del Avila, iniciadores de la idea.

Pero el homenaje a D. Jerónimo Tomé está todavía por hacer... ¡y hay que hacerlo!

Por lo demás, perdonen todos los jugadores, de cualquier club o equipo que sean, que yo no elogio la calidad de su juego cuando no me parece digna de ello. En la etapa anterior abusamos un poquito del «bombo», y hubo algunos que se lo creyeron y se pusieron inaguantables. Yo quiero que por mi culpa vuelva esto a suceder. Para algo ha de servirnos la experiencia.

Lo cual no será obstáculo, naturalmente, para que yo tribute mis aplausos más calurosos a cualquier equipo o a cualquier jugador cuando en justicia crea que lo merece.

Y termino estas aclaraciones, en las que me he extendido algo más de lo que quería, reiterando el testimonio de mi amistad personal a mis comunicantes y celebrando sinceramente la REPARACION del Real Avila F. C. de cuyo nombre y de cuyos colores se es siempre un defensor decidido y entusiasta; pero dándole siempre a Dios lo que es de Dios y al César lo que es del César.

Sección de anuncios

AGUAS MINERALES NATURALES DE CARABANA PURGANTES DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPÉTICAS

Proprietarios: Hijos de R. J. Chavarri. Antonio Maura 12. (Antes Lealtad). Madrid.

AGRICULTORES

Aumentaréis vuestras cosechas (maiz, judías, garbanzos y toda clase de cereales) usando el regenerador

Biosementia

Pago después del resultado Oficina Propaganda Agrícola

Fuencarral, 51, duplicado Madrid.

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS Vapores de gran lujo extra-rápidos Para Lisboa, Rio de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores...

Para Rio de Janeiro Santos Montevideo y Buenos Aires. Precio del billete en tercera clase, pesetas 553.70.

Para Rio de Janeiro Santos Montevideo y Buenos Aires. 6 de agosto «CEYLAN»

ANTONIO CONDE, HIJOS; Vigo, Luis Taboada, 4.-La Coruña, Plaza Orensana núm. 2.

Fernández Pelayo Linares Rivas Díaz Caneja Hoyos y Vincent

Fernández Flórez Díez de Tejada

He aquí unos cuantos autores selectos, entre otros igualmente conocidos, cuyas más sabrosas páginas podrá usted leer por CUARENTA CÉNTIMOS diarios

La Biblioteca Patria ofrece a usted una preciosa colección de 100 NOVELAS interesantísimas de 160 a 300 páginas por 48 PESETAS, pagaderas en 12 PLAZOS MENSUALES DE 12 PESETAS y 35 céntimos.

Todas las obras que ofrecemos son modernas y sumamente amenas.

(EL DIARIO DE AVILA) Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 MADRID.

D. de profesión domicilio en calle número desea adquirir 100 obras de Biblioteca PATRIA por 148 pesetas, pagaderas en 12 plazos mensuales de 12 pesetas y 35 céntimo

FIRMA Fecha: de de 1928.

NOTA.—Si el pago no se hace directamente la Administración se considera autorizada para girar en contra del suscriptor el abono de cuenta de éste los gastos de

Banco Hispano de Edificación

COOPERATIVA DE CREDITO Avenida Conde Peñalver, 8.—Madrid Esta entidad facilita a todos sus asociados préstamos anticipos con el 5 por 100 de amortización y el 2,10 de interés.

(DELEGACION EN AVILA: J. GONZALEZ. Larreta, 4 Se necesitan Agentes activos y con buenas referencias.

BALNEARIO DE LIÉRGANES SANTANDER Unico eficaz para curar los CATARROS de la NARIZ, LARINGE, BRONQUIOS y PULMON, PREDISPOSICION a CONTRAERLOS y CÓLICOS NEFRITICOS.

Wertheim Máquinas para coser y bordar las de mejor resultado y las más elegantes WERTHEIM MAQUINAS ESPECIALES de todas clases, para la confección de ropa blanca y de color, sastrería corsés, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y género de punto.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Vapores que prestarán los servicios en el mes de contingencias LINEA DE CUBA Y MÉJICO LINEA DE NEW-YORK CUBA MÉJICO LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA LINEA DE BUENOS AIRES LINEA DE FERNANDO POO

«HORAS DE LUZ» CONFERENCIAS DEL EMMO. SR. CARDENAL SEURA EN LA CATEDRAL DE TOLEDO Precio: una peseta ejemplar.

¡Agricultores!

LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

25 kilos de Nitrato de Chile aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano.

250 kilos de Nitrato de Chile aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de 3 toneladas.

COMITE DEL NITRATO DE CHILE Barquillo, 2 MADRID Apartado 6.

COMPANIA DEL PACIFICO LINEA DE CUBA

Próximas salidas del puerto de Santander Para la HABANA: El 8 de julio el vapor «ORDUNA», El 22 de julio «OROPESA» El 5 de agosto el vapor «ORITA»

Siguiendo via CANAL DE PANAMA a Cristóbal, (Colón) Balboa (Panamá), Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaíso y otros puertos de Perú, Chile y América Central.

¡INTERESA A TODOS!

J. CAMPOS, MÉDICO ORTOPÉDICO Unico en Madrid Augusto Figueroa Núm. 8

Sección de Ortopedia. HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas, Tratamientos sin operar.

Sección de Cosméticos. (BELLEZA) EXTINCION de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara.

Servicios médicos y de lujo. Cosméticas y tarifas por correo

En Avila. El 28 de cada mes, Hotel Inglés, de once a una.

Máquinas rectilíneas

para hacer medias y calcetines «Grosser» La que desde hace 50 años se impone, por ser la más perfecta y sólida de todas las conocidas.

preferida de todos los fabricantes. Al contado y a plazos. Consultar precios y condiciones. Representantes exclusivos para España, Sucesor de AUTOMOVILES Y MAQUINARIA, S. A., Gran Vía Layetana, 23 principal, Barcelona.

Para informes en Avila, Manuel San Román Estevez, Ferreteria «La Bigornia».

En Madrid

y por enfermedad cedería negocio de Bar en inmejorables condiciones. Magnifico salón, gran tertulia, jardín de verano, muy poco gasto. Informes: Vicente Hermosa, calle del Pozo, n.º 6.-Madrid.

C.º Generale Transatlántique

LINEA DE NUEVA YORK saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores:

25 de junio «LA BOURDONAIS» 9 de julio «ROUSILLON» 20 agosto «LA BOURDONAIS»

Precio del billete en tercera clase 545.10 pesetas.

Precio de Cámara, desde 140 dólares más impuestos americanos.

Para Nueva York únicamente se expedirá billete de pasaje: 1.º A los súbditos americanos, 2.º A aquellos que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentran temporalmente en Europa y cuentan con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por consules americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

LINEA DE LA HABANA Y HOUSTON Saldrá de Vigo para La Habana Veracruz y Houston los vapores, Precio del billete a la Habana, 555.20 pesetas. Idem a Houston 598.70 mas 8 dólares.

NOTA: Los pasajeros de 3.ª clase deben presentar una certificación haciendo constar que no están sujetos a juicio alguno.

Para más informes dirigirse a los Agentes: ANTONIO CONDE, HIJOS

Calle de Luis Taboada, núm. 4. (Apartado de correos núm. 14). VIGO

Fábrica de tubos de cemento

PRECIOS ECONOMICOS Calle del Carmen número 5

Oferta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas.

POR 216 PESETAS Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12.00.

Las NOVELAS que ofrecemos son modernas y amenas y de autores eminentes.

Boletín de suscripción (EL DIARIO DE AVILA)

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138.—MADRID;

D. de profesión domicilio en calle número desea adquirir 125 obras de Biblioteca PATRIA por 216 pesetas, pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

FIRMA

EL DIA EN AVILA

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La sesión del miércoles

Bajo la presidencia del Sr. Aguirre y con asistencia de los señores Pou Dedeigo, Montero (J.), Pérez Matos...

Aprobada el acta de la sesión anterior el señor presidente dió posesión de su cargo al nuevo vocal don Emilio Pérez Arribas...

El Sr. Aguirre dió cuenta del proyecto de crear el Banco de la Propiedad, a cuya idea solicitan adhesiones varios periódicos y Cámaras.

La de esta provincia vió con complacencia dicho proyecto y acordó desde luego prestarle su apoyo.

A propuesta del Sr. Aguirre, se acordó felicitar al aviador, hijo de Avila, Sr. Jiménez, por su reciente arriesgado vuelo y expresarle la satisfacción con que el pueblo de Avila le ve en nuestra Ciudad...

El Sr. Dedeigo interesó la publicación del Boletín de la Cámara que pronto verá la luz.

Fué leído el informe que la Comisión nombrada emite sobre el Reglamento formado por el Ayuntamiento para el servicio de aguas de Becerril acordándose trasladarle a dicha Corporación, con algunas adiciones propuestas por los señores Pou y Diego.

La Cámara volvió sobre el acuerdo tomado en su última sesión de que los procuradores a quienes otorgue poder turnasen en sus asuntos, apreciándose la conveniencia de tener uno fijo, cuyo nombramiento se acordó hacer en sesión que al efecto se convocará en el próximo mes de julio.

Se examinó el estado de la confección del censo provincial y se trataron algunos asuntos de menor importancia levantándose la sesión.

Peinadora

Julia García, que ha regresado de Madrid, en donde pasó una temporada perfeccionándose en su oficio, en una de las más acreditadas peluquerías, se ofrece para peinar, ondular y cortar el pelo, a domicilio.

Se reciben avisos en su casa, calle del Cerullo, 1 y en el comercio de D. José Regalado.

Bajo la presidencia de D. Félix de Gregorio hoy ha celebrado sesión la Junta provincial de Ganaderos.

SE VENDE coche para niño. Rezón: Reyes católicos, 9.

Registro civil.—Día 23. Defunciones: Deogracias Hernández Sánchez de 61 años, Miguel Pérez Alfageme de 83 años, y Africa de la Rubia González de 7 meses.

No hubo nacimientos ni matrimonios.

Sombrillas y bastones CAMISERIA HERRERA

En San Antonio

Mañana, último domingo, la Venerable Orden tercera de San Francisco celebrará sus cultos mensuales, con misa de comunión a las nueve y media se hará el ejercicio mensual estando de manifiesto Su Divina Majestad.

SE ARRIENDA molino harinero. Informes en esta Administración.

La banda de Intendencia

Programa de las obras que ha de ejecutar en la plaza de Santa Teresa el domingo día 24 de junio de 1928, desde las 20 a las 22.

1.ª «La Descarga», Paso Dobie; Alonso y Julio Gómez.

2.ª «El Último Romántico», Mazurka; Soutullo y Vert.

3.ª «Jugar con Fuego», Selección; Barbieri.

4.ª «La del Soto del Parral», (segunda parte), (a petición); Soutullo y Vert.

5.ª «Ecos Españoles», Paso Doble; Marquina.

El Músico Mayor, Román de San José.

Esta noche a las once en el Teatro Liceo, tendrá lugar una gran verbena.

Plaza de Toros de Avila Gran Corrida

A beneficio del Comedor de Caridad de esta Capital

El día 29 de junio, festividad de San Pedro, se lidiarán cuatro novillos-toros de la afamada ganadería de D. Claudio García Moran, vecino de Almorox (Toledo) por los afamados diestros Justino Mayor antes Saleri III e Isidro Sánchez Finezas.

Para más detalles véanse programas.

En la Clínica de la Cruz Roja fué curado por el médico de semana y por el practicante de la institución Félix Hernández que presentaba una herida de pronóstico reservado en la región frontal, producida al caerse.

La casa que mayor aurtido presenta en abaricos, últimas modas, la CAMISERIA HERRERA

Mañana salen en excursión para el Escorial, donde se proponen pasar el día visitando el Monasterio de San Lorenzo, los jóvenes del Sindicato Obrero de la Casa Social.

ARTURO CANALES

Entarimados del Norte piso rojo desde 4 pesetas metro cuadrado Ferreteria Castelar, 1.

Todas las misas que se celebren mañana 24 en la iglesia de la Santa, a excepción de la de las nueve, y la de las ocho en las Siervas, serán aplicadas por el alma de doña Andrea Chico de Mayoral (q. e. p. d.)

WILKIN ESTOMAGO... SAIZ CARLOS... Tonifica, ayuda a los digestiones y abre el apetito...

El segundo día de feria

Con gran animación ha continuado hoy la feria, en el teso se presentaron muchas cabezas de ganado de todas clases, efectuándose numerosas transacciones.

Ayer tarde con motivo de la feria, dió un concierto, la banda de Intendencia en la plaza de Santa Teresa, al que acudió mucho público.

Cuartos de baño y demás artículos sanitarios.

Hijo de Eusebio A. Pérez

Exposición: Caballeros, 15

La casa se encarga de instalaciones

El Excmo. señor Gobernador civil ha dedicado una hermosa fotografía, obra del reputado artista señor Molina, a la Federación de Sindicatos Católico Agrarios de la provincia...

Pijamas para caballero y niños CAMISERIA HERRERA

Mañana tendrá lugar en la plaza de toros, una función de circo, en la que intervendrán elementos del Circo Americano de Madrid, y cuyos trabajos agradarán al público abulense.

La policía continuó sus trabajos de investigación deteniendo por sospechosos a Melchor Navarro, Alejo Manzaneres, Nicanor García, Juan Escudero y Ricardo Altamirano.

Passaron a la cárcel a disposición del gobernador.

Retiro mensual para caballeros

Mañana, domingo cuarto del mes, es el día señalado para el Retiro espiritual de los caballeros en la Capilla de los PP. Paules, los actos de Retiro se celebrarán como de costumbre a las diez y media de la mañana y a las cinco y media de la tarde...

¡Caballeros de la Milagrosa! Nuestro Rey y Señor y Vuestra Madre Inmaculada os invita a pasar mañana unos momentos en su amable compañía.

Ecos de sociedad

Próxima boda aristocrática

Anteayer, acompañada del prestigioso abogado D. Manuel Bernabé, pasó la tarde en esta ciudad la excelentísima señora marquesa de Centañiz, condesa de Casa-Laja, ultimando detalles del expediente matrimonial de su hija la angelical señorita María Inmaculada Ernestina Peláez de la Puente...

Se nos asegura que la boda se á apadrinada por SS. MM. figurando como testigos el presidente del Consejo de Ministros, y probablemente se celebrará en un histórico lugar de nuestra provincia que recuerda un hecho de singular trascendencia en la historia patria.

Viajeros

Con objeto de asistir a la Junta del Patronato de Rivilla de la Cañada ayer salió en el rápido para Madrid nuestro ilmo. y Rvdmo. Sr. Prelado, acompañado de su mayordomo don Valentin Chinarro, los que regresarán esta noche a nuestra ciudad.

—Ha salido para Madrid el Presidente de la Audiencia D. Arturo Pérez Rodríguez acompañado de su distinguida señora.

—Se encuentra en Avila el excelentísimo Sr. Conde de Castillo Vera.

—Hoy han pasado el día en Avila D. José Ocariz y nuestro ex compañero de redacción D. Pedro Carda, que invitados por el Colegio de Veterinarios de la provincia, han venido a practicar en nuestra ciudad unos experimentos de tejidos glandulares por el método de Voronoff, modificado por Ocariz.

Dichos señores repelían las pruebas mencionadas en Segovia, Ciudad-Real, Jaén, etc., con arreglo a la técnica que tanto éxito ha obtenido en otras ciudades españolas.

—Ha salido para Béjar, después de pasar unos días en esta Ciudad, el ilustrado sacerdote D. Felipe Amador Yuste.

—Hoy han pasado el día en Avila, el diputado provincial D. Simón Maroto, el alcalde de Fontiveros D. Exuperio Zurdo y el secretario de Adanero D. Cipriano Fernández.

—Ha llegado de Zamora, la bella señorita Carmen Gómez Astorga.

Se encuentran en Avila los señores Barón de Andilla, marqués de la Frontera, D. Félix de Gregorio, don Benito Dávila Sánchez Monge y don Emilio Paz Castillo.

—Hemos tenido el gusto de saludar al culto abogado y presidente del Sindicato Agrícola de Pajares D. Aurelio Martín.

Toma de hábito

En el convento de las Gordillas se celebró esta mañana la toma de hábito de la joven Juana Chinarro, en el

ULTIMA HORA

Conferencia Telefónica del gobierno

Una interesante carta del Presidente del Consejo

Las Uniones Patrióticas Comienza el jefe del gobierno diciendo que las Uniones Patrióticas deben formar un censo para recontar los elementos que las integran...

Programa de gobierno El programa que traza el jefe del gobierno para las Uniones Patrióticas comprende veinte puntos.

Esboza como fundamental la promulgación de una nueva ley constitucional y parlamentaria...

El problema de la tierra se abordará en el sentido de ir poco a poco, sin lesión ni agravio para la propiedad, procurando que las fincas pasen al dominio de los que las labran.

En cuanto al problema económico se realizará una obra eficiente de nivelación presupuestaria.

El problema de la tierra se abordará en el sentido de ir poco a poco, sin lesión ni agravio para la propiedad, procurando que las fincas pasen al dominio de los que las labran.

Serán instituidos los Seguros ociales en el clero.

Ofició en la ceremonia el P. Luis Rodríguez, franciscano, asistido de los ministros de honor D. Francisco de San Segundo y D. Alejandro Jímeno.

El oficiente hizo una sentida plática. Fué madrina la señorita Mercedes de Roda y en su representación la señorita Carmen Coya Sereyra.

Anoche falleció en nuestra Ciudad el venerable párroco de San Pedro, D. Miguel Pérez Alfageme, quien en los últimos momentos aceptó la muerte con la resignación de los justos.

A su sobrina y hermano testimoniamos nuestro sentido pésame y pedimos a los lectores de EL DIARIO una oración por el alma del anciano sacerdote.

—Ha fallecido en Piedrahita el joven D. Segundo Serna Núñez hijo del industrial de aquella localidad D. Segundo Serna Villalobos.

—Hoy se cumple el primer aniversario del fallecimiento de la virtuosa señora doña María Francisca Gómez viuda de D. Jerónimo de Vega.

Con este motivo se han aplicado en sufragio de su alma las misas y alumbrado en el Convento de Reparadoras y otros sufragios en Valladolid y varias localidades.

Reiteramos a su distinguida familia nuestro pésame.

En el Conservatorio de Música y Declamación de Madrid, previos brillantes ejercicios, ha obtenido la calificación de sobresaliente en el quinto año de piano y primero de acompañamiento la bella señorita Pilar Montero González, alumna del maestro Peñaiba.

ciencia imple: á d r e e l d r p a r c o r z o s o, el de vejez e inviolidez.

La instrucción alfabética elemental y religiosa constituirá uno de los temas preferentes a los que habia de consagrarse la máxima atención del gobierno, como se preparará a la reorganización moral y continua vigilancia y asistencia de nuestras colonias extranjeras.

Atención cuidadosa merecerá también las relaciones, de origen iberoamericano.

Se llevará a cabo un régimen de tratados comerciales beneficiosos al interés nacional y las obras públicas actualmente acometidas se fomentarán activamente.

En síntesis la labor del Gobierno irá derechamente a robustecer la obra de descentralización y autonomía administrativa de la provincia y del municipio exigiendo un exacto cumplimiento en los deberes de los funcionarios cuyo número se reducirá por el aumento gradual de su trabajo.

Dedicará el gobierno la propaganda más tenaz a la consolidación de los principios básicos sociales, rotodeando a la mujer de los máximos respetos y prestándole a la justicia para que cumpla sus augustas funciones.

Sólo a la Unión Patriótica se dará beligerancia

El documento, termina diciendo que ingresen o no muchos ciudadanos en la Unión Patriótica, a ella será solamente a la que se dará beligerancia.

Los demás partidos no actuarán pues si pudiera tenerse alguna consideración con el socialista, sus organizadores le han dado normas de carácter tan personal y le han llevado por derroteros tan torcidos que no podrá merecerlos.

Y expresado que la dictadura siempre fué tolerante, concluye rogando a las Uniones Patrióticas se apresten a dar el próximo día 13 de septiembre una nota memorable y trascendental para España.

Pamplena

No se autoriza la conferencia de Miguel Maura

El gobernador civil ha resuelto no autorizar la conferencia que proyectaba celebrar en Tudela D. Miguel Maura.

En los ministerios

Despacho Con el jefe del gobierno le tuvo esta mañana en el Ministerio de la Guerra el general Martínez Anido.

Presentación de credenciales Con las formalidades de rigor presentó esta mañana sus cartas credenciales el nuevo representante diplomático de Egipto.

Concesión de préstamos Se ha reunido a mediodía el Comité del Crédito Agrícola, acordando conceder préstamos por valor de 288.150 pesetas.

El día 30 festivo Por Real orden, que publica la «Gaceta» de hoy, se declara el próximo día 30 festivo para las oficinas del Estado, provincia y municipio.

Barcelona

Donativos El gobernador civil nos ha manifestado que había recibido muchos donativos para el grupo de Casas baratas.

Oviedo

Homenaje Se ha celebrado un homenaje a la fundadora de las escuelas del Ave María Teresa Rollantes.

Roma

Les dejan provisiones Los aviadores del Magdalena y del Reuso volaron sobre el campo donde se encuentra el grueso de la expedición Noble arrojándoles bombas, horchillos, acumuladores, ropas y viveres.

EL JOVEN Don Segundo Serna Núñez Falleció en la villa de Piedrahita el día 22 de junio de 1928 A los 20 años de edad DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD R. I. P. Sus de consuelo dos padres D. Segundo Serna Villalobos y doña Ojalá Núñez Fuerte; hermanas D. Luis (presbítero), doña Teresa, doña Vicenta, D. Pedro, doña Ojalá, D. Miguel y doña María; hermanos políticos D. Miguel García y doña Cistina Rojas; tíos primos y demás parientes, Ruegan a sus amigos le encomienden a Dios en sus oraciones. El ilmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Avila, ha concedido 50 días de indulgencia en la forma acostumbrada.

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 23 de junio de 1928 Table with columns: Hora, Barómetro, Termómetro, Viento, Humedad, etc.